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#* Seznam uporabljenih inStrumentov:
- Racunalnik PC — 018362
- Multimeter — HP 3478A - 011211
- Napajalnik — 3D
- Breme - 2A

" Podatki:
- upornost R = 1 M(
- upornost Rp= 1,5 M)

#* Ocena standardnega odklona populacije:

Vzeli smo 5 serij meritev ( ¥ =5 ) z razli¢nim Stevilom meritev. Za vsak vzorec smo dobili sledece

podatke:

rf]fr‘l’t'g/ Urov IV | Unax /V | U /V | s/mV
50 6.379 | 6388 | 6367 | 4.438
60 6.369 | 6379 | 6341 | 8381
70 6,372 | 6380 | 6346 | 7.298
80 6.369 | 6382 | 6350 | 6.764
90 6.354 | 6372 | 6323 | 8301

Iz podatkov lahko ocenimo standardni odklon populacije:

—1)*¢2 —1)%¢2 4... —1)%* (2
SP:\/(nl 1) Sl +(n2 1) 52+ +(nr 1) Sr :7’329
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#* Merilni rezultat izraZen s standardno merilno negotovostjo:

Sedaj smo vzeli 9 vzorcev. Pri izra¢unu standardne in raz§irjene negotovosti merilnega rezultata pa
bomo upostevali tudi standardni odklon populacije iz prvega dela vaje.

Stevilo ,\;zorcev Uoy /V | Uax /V | Uan /V | s/mV
9 6,3521 6,359 6,344 6,071
J— SP
U, =Ur , ulU)=—E
Jn
Us=6,3521V, u(U)=25mV , k=1, n=9

#* Merilni rezultat izraZen z razsirjeno merilno negotovostjo:

Verjetnost, da leZi padec napetosti v danem intervalu, je pri normalni porazdelitvi pribliZzno 68 %.
Pri 99% stopnji zaupanja je potrebno merilni rezultat podati z raz§irjeno negotovostjo.

Up =Ur Tk

Jn

Us=6,3521£6,3mV, k=258, p=99% , n=9



